

Λαμπρή εκδήλωση κοπής πίτας της ΕΠΣ Κοζάνης παρουσία του προέδρου της ΕΠΟ κ Μάκη Γκαγκάτση– Βραβεύσεις, συγκίνηση και δέσμευση για το μέλλον

Σε μια εντυπωσιακή και άρτια οργανωμένη εκδήλωση, που συγκέντρωσε πλήθος κόσμου, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΕΠΣ Κοζάνης.

Η εκδήλωση έλαβε χώρα στη φιλόξενη και επιβλητική αίθουσα της Κοβενταρείου Δημοτικής Βιβλιοθήκης, προσδίδοντας έναν ξεχωριστό τόνο κύρους και επιστημότητας στη βραδιά. Η προσέλευση ήταν εντυπωσιακή, με σημαντικούς εκπροσώπους του ποδοσφαίρου να τιμούν με την παρουσία τους την εκδήλωση. Ανάμεσά τους, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας (ΕΠΟ), κ. Μάκης Γκαγκάτσης, καθώς και εξέχοντες παράγοντες από Ενώσεις Ποδοσφαιρικών Σωματείων άλλων περιοχών, όπως της Φλώρινας, της Καστοριάς, της Θεσπρωτίας και της Μακεδονίας. Το παρών έδωσαν, επίσης, τοπικοί θεσμικοί εκπρόσωποι, αποδεικνύοντας την ισχυρή στήριξη προς το ποδόσφαιρο της περιοχής.

Η βραδιά ξεκίνησε με ιδιαίτερη λαμπρότητα, καθώς ο π. Θεόδωρος ευλόγησε την εκδήλωση, δίνοντας ευχές για υγεία και επιτυχία.

#### **Ομιλίες με βαρύτητα και ισχυρά μηνύματα**

Ανοίγοντας την εκδήλωση, ο πρόεδρος της ΕΠΣ Κοζάνης, κ. Γιάννης Αποστόλου, υποδέχθηκε θερμά τους παρευρισκόμενους, ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον πρόεδρο της ΕΠΟ για την παρουσία του.

Με σαφήνεια και δυναμισμό, υπογράμμισε τη σταθερή δέσμευση της ΕΠΣ Κοζάνης να στηρίζει και να συνεργάζεται με τη νέα διοίκηση της ΕΠΟ, με στόχο την αναβάθμιση του ελληνικού ποδοσφαίρου. Παράλληλα, έκανε έναν συνοπτικό απολογισμό του έργου της διοίκησής του, επισημαίνοντας τις δράσεις που έχουν ήδη υλοποιηθεί, αλλά και τους στόχους που τίθενται για το μέλλον.

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος της ΕΠΟ, κ. Μάκης Γκαγκάτσης, ο οποίος, σε μια ομιλία γεμάτη ουσία και δέσμευση, εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξαιρετική διοργάνωση της εκδήλωσης.

Τόνισε πως η ΕΠΟ θα σταθεί στο πλευρό της ΕΠΣ Κοζάνης και του κ. Γιάννη Αποστόλου, στηρίζοντας κάθε προσπάθεια ανάπτυξης και εξέλιξης του τοπικού ποδοσφαίρου.

#### **Τιμητικές βραβεύσεις – Αναγνώριση προσφοράς**

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η ΕΠΣ Κοζάνης προχώρησε σε συγκινητικές και τιμητικές βραβεύσεις, αναγνωρίζοντας τη διαχρονική προσφορά σημαντικών προσωπικοτήτων στο ποδόσφαιρο:

- Ο πρόεδρος της ΕΠΟ, κ. Μάκης Γκαγκάτσης, έλαβε τιμητική πλακέτα από τον πρόεδρο της ΕΠΣ Κοζάνης, κ. Γιάννη Αποστόλου.
- Ο πρώην πρόεδρος της ΕΠΣ Κοζάνης, κ. Στάθης Βαρυτιμίδης, βραβεύτηκε από τον Δήμαρχο Κοζάνης, κ. Γιάννη Κοκκαλιάρη, για τη συνεισφορά του στην ανάπτυξη του τοπικού ποδοσφαίρου.
- Ο πρώην πρόεδρος της ομάδας της Κοζάνης, κ. Αγάπιος Γαβριηλίδης, ο οποίος προσέφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες για 13 ολόκληρα χρόνια, τιμήθηκε από τη βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Καλλιόπη Βέττα.
- Ο πρώην προπονητής της Κοζάνης, κ. Νίκος Μπαδήμας, έλαβε τιμητική πλακέτα από τον ταμία της ΕΠΣ Κοζάνης, κ. Νέστορα Μητσιακό, για τον καθοριστικό του ρόλο στην ιστορική άνοδο της ομάδας στη Super League 2.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στη Μικτή Ομάδα ΕΠΣ Κοζάνης Κ15, η οποία, με προπονητές τους κ. Γιάννη Παρασκευά και κ. Γιώργο Τσέπουρα, κατέκτησε το 2022 το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Προεπιλογής Εθνικών Ομάδων.

Επιπλέον, έμφαση δόθηκε στις πρωταθλήτριες ομάδες των υποδομών, που βραβεύτηκαν για τις επιτυχίες τους:

- **Κατηγορία Κ16** – Οι πρωταθλητές **Δαναοί** έλαβαν το κύπελλο από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Ιωαννίδη Γιάννη.
- **Κατηγορία Κ14** – Οι πρωταθλητές **ΠΑΟ Κοίλων** βραβεύτηκαν από τον πρόεδρο της ΕΠΟ, κ. Γκαγκάτση.
- **Κατηγορία Κ12** – Οι πρωταθλητές **Βυζαντινός Αετός** έλαβαν το κύπελλο από την Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας και Αθλητισμού, κ. Πουταχίδου Όλγα.

#### **Αναγνώριση στους νέους διαιτητές**

Σημαντική στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε και η απονομή διπλωμάτων στους οκτώ νέους διαιτητές, οι οποίοι ολοκλήρωσαν με επιτυχία τη σχολή διαιτησίας. Την απονομή πραγματοποίησε ο πρώην αρχιδιαιτητής, κ. Σταύρος Μάνδαλος, αναγνωρίζοντας τη σημασία της σωστής διαιτησίας στο ποδόσφαιρο.

#### **Κοπή πίτας – Οι τυχεροί της βραδιάς**

Η κορύφωση της εκδήλωσης ήρθε με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Το τυχερό κομμάτι έπεσε στον **Σύνδεσμο Προπονητών Ν. Κοζάνης**, με τον κ. Γιώργο Τσέπουρα, μέλος του Δ.Σ., να παραλαμβάνει το τυχερό φλουρί.

Επιπλέον, μοιράστηκαν **28 μικρές πίτες** στις ομάδες της ΕΠΣ Κοζάνης. Το φλουρί βρέθηκε από τον **Μακεδονικό Κοζάνης**, ο οποίος έλαβε ως έπαθλο **10 ποδοσφαιρικές μπάλες** από την ΕΠΣ Κοζάνης.

#### **Ένα επιτυχημένο κλείσιμο με ευχές για το μέλλον**

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με θερμές ευχές για υγεία, πρόοδο και πολλές επιτυχίες στο τοπικό ποδόσφαιρο. Οι διοργανωτές απέσπασαν τα εύσημα για την υποδειγματική οργάνωση, η οποία άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις.

Την άψογη παρουσίαση της εκδήλωσης επιμελήθηκε ο δημοσιογράφος, κ. Ζήσης Πιτσιάβας, προσθέτοντας έναν επαγγελματικό και ζωντανό τόνο στη βραδιά.